


L'EURO E’ LA MONETA USATA

IN GRAN PARTE DELLEUROPA. C H E COS’ E’
E’ LA SECONDA PIU’ UTILIZZATA ! ?
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COM’E’ FATTO QUESTA E' LA MONETA
UN EURO?




PER FORMARE 1 EURO SERVONO

DUE MONETE DA 50 CENTESIMI



5 MONETE DA 20 CENTESIMI



10 MONETE DA 10 CENTESIMI



100 MONETE DA 1 CENTESIMO
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ADESSO RISPONDI...

BASTANO PER FORMARE 1 EURQO?




MIANCANO
10
CENTESIIVIL.




BASTANO PER FORMARE 2 EURQO?
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LE BANCONOTE DELL'EURO.

5 EURO CHE VALGONO
COME 5 MONETE DA 1 EURO




QUESTA BANCONOTA
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EQUIVALE A DUE BANCONOTE DA 5 EURO
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QUESTA VALE QUANTO
2 BANCONOTE DA 10 EURO



VALE QUANTO 5
DA 10 EURO
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VALE QUANTO

2 BANCONOTE DA 50 EURO
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VALE QUANTO 2 BANCONOTE DA 100 EURO
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MA PUOI ANCHE CAMBIARE ...

CON ...




GUARDA QUESTO
VIDEO




...E ANCHE QUESTO
QUESTO VIDEO




E ORA FAI QUESTI ESERCIZI
clicca sui link




ALLORA DIVERTITI A
TUTTO SCAMBIARE
CHIARO? SOMME DELLO

STESSO VALORE!




Cl VEDIAMO SU maestrapamela.com




